
ÇARPMA İŞLEMİ 

* Aşağıdaki çiçeklerin yapraklarını toplama ve çarpma işlemi olarak yazın. 

  

 

                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

 

4+4+4=12 3 tane 4, 12 eder. 

3x4=12 3 kere 4, 12 eder. 
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*Aşağıdaki uğur böceklerinin üstündeki benekleri toplama ve çarpma işlemi olarak yapın. 
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KARŞILAŞTIRMA CÜMLELERİ TESTİ 

1- Aşağıdakilerden hangisinde bir karşılaştırma vardır? 

a) Ceren, bana göre daha zayıf. 

b) Yağmur, okuldan sonra gezmeye gitti.  

c) Annem, beni doktora götürecek. 

 

2- Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “ çocuk ile çikolata “ arasında bir 

benzerlik kurulmuştur? 

a) Çocuklar çikolatayı çok severler. 

b) Çikolata da çocuklar gibi çok tatlıdır. 

c) Çikolata çocuklar için hem yararlı hem de zararlıdır. 

 

3- Aşağıdaki cümlelerin hangisinde Ayşe ile Gül’ün farklılıklarından 

bahsedilmektedir? 

a) Ayşe’nin saçları Gül’den çoktur. 

b) Ayşe de Gül de güler yüzlüdür. 

c) Ayşe’nin de Gül’ün de kardeşleri yoktur. 

 

4- “ Pırıl zayıftır ama Işıl………………….değil.” cümlesinde noktalı yere 

hangisi gelmelidir? 

a) daha                      b) göre                     c) kadar 

 

5-  “ Köyler, kentler …………………………. gelişmiş değildir. “cümlesinde 

noktalı yere hangisi gelmelidir? 

a) daha                            b) göre               c) gibi 

 

6- Aşağıdaki cümlelerin hangisinde karşılaştırma yapılmamıştır? 

a) Sözlük ve ansiklopediler kaynak kitaplardır. 

b) Evde hem ansiklopedilerim hem de sözlüğüm var.  

c) Sözlükler, ansiklopediler kadar geniş bilgi vermez. 

 

 



 

7-  “Yiğit ile Özlem parka gelmedi. “cümlesi aşağıdakilerden hangisi ile aynı 

anlamdadır?  

A) Yiğit ile Özlem sürekli parka gelir. 

B) Hem Yiğit hem de Özlem parka geldi. 

C) Ne Yiğit ne de Özlem parka geldi. 

 

8-  “ Buzağı da kuzu gibi yavru hayvandır.” cümlesi aşağıdakilerden hangisi 

ile aynı anlamdadır?  

a) Buzağı ile kuzu yavru hayvanlardır. 

b) Buzağı, kuzudan daha büyüktür. 

 c)Buzağı, kuzuya göre daha iridir. 

 

 

 

 

 

9- Hangi cümlede peynir ile yoğurt karşılaştırılmaktadır? 

a) Hem peynir hem de yoğurt yemeliyiz. 

b) Yoğurt, peynir gibi kahvaltıda pek yenilmez. 

c) Markette farklı peynir ve yoğurt çeşitleri var. 

 

 

10- “ GÖRE “ sözcüğü cümlelerden hangisine karşılaştırma anlamı katmıştır? 

a) Söylendiğine göre okullar bir hafta tatilmiş. 

b) Burası çocuklara göre bir yer değilmiş. 

c) Can’a göre Cem daha uzun boyludur.                       

 

 

 

 

 

 


